

R O M Â N I A
JUDECĂTORIA MIERCUREA CIUC

ÎNCHEIERE CIVILĂ Nr. 1751
Ședința din Camera de Consiliu din 29.09.2022
Instanța constituită din:
PREȘEDINTE: Aura Mădălina Tudor
GREFIER: Laszlo Edit

Pe rol judecarea cauzei privind pe petenta **ASOCIAȚIA LOKI SPORT EGYESULET**, prin **împuternicit BALLA LASZLO**, cu domiciliul în comuna Lunca de Jos, sat Valea Capelei, nr. 199, județul Harghita.

Procedura legal îndeplinită desfășurându-se fără citarea părților potrivit art. 8 din O.G. nr. 26/2000.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care

Instanța verificându-și competența în temeiul art. 131 C.p.civ., constată că este competentă general, material și teritorial potrivit 94 pct. 3 C.p.civ rap. la art. 7 alin 1 din OG nr. 26/2000 și găsind cauza lămurită sub toate aspectele reține cererea formulată spre soluționare.

INSTANȚA

Examinând cauza civilă de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată sub nr. 3149/258 la data de 27.09.2022, petenta **ASOCIAȚIA LOKI SPORT EGYESULET**, prin **împuternicit BALLA LASZLO**, cu domiciliul în comuna Lunca de Jos, sat Valea Capelei, nr. 199, județul Harghita, a solicitat instanței, să dispună înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor ce se găsește la grefa instanței, a petentei **ASOCIAȚIA LOKI SPORT EGYESULET**, cu sediul în comuna Lunca de Jos, sat Lunca de Jos, nr. 488, județul Harghita.

În dovedirea susținerilor, s-a anexat cererii următoarele înscrisuri: statutul, hotărârea nr. 21/2022 a Consiliului Local al Comunei Lunca de Jos, contract de comodat nr. 13 încheiat la data de 23.06.2022, extras de carte funciară nr. 50968 Lunca de Jos, nr. Cad. 50968 (CF vechi nr. 1233 Mihăileni, nr. topografic 12123/9/1) dovadă disponibilității denumirii, certificate de cazier fiscal, cărți de identitate, declarație pe proprie răspundere.

S-a achitat taxa judiciară de timbru în cuantum de 100 lei.

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța reține următoarele:

Prin cererea formulată, petenta **ASOCIAȚIA LOKI SPORT EGYESULET**, prin **împuternicit BALLA LASZLO**, cu domiciliul în comuna Lunca de Jos, sat Valea Capelei, nr. 199, județul Harghita, a solicitat instanței, să dispună înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor ce se găsește la grefa instanței, a petentei **ASOCIAȚIA LOKI SPORT EGYESULET**, cu sediul în comuna Lunca de Jos, sat Lunca de Jos, nr. 488, județul Harghita.

În conformitate cu dispozițiilor art.7 alin 2 din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000, cererea de înscriere va fi însoțită de următoarele documente:

„a) statutul asociației, într-o singură copie certificată pentru conformitate cu originalul de persoana împuternicită în condițiile art. 6 alin. (2) lit. h);

b) actele doveditoare ale sediului, precum și cele privind patrimoniul inițial doar în cazul aportului în natură constând în bunuri imobile;

c) copii certificate pentru conformitate cu originalul ale actelor doveditoare ale identității membrilor asociați;

d) declarație pe propria răspundere a persoanei care, în temeiul alin. (1), formulează cererea de înscriere. care cuprinde datele de identificare ale beneficiarilor reali ai asociației, în sensul reglementărilor din domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului. Datele de identificare ale beneficiarului real sunt: numele, prenumele, data nașterii, codul numeric personal, seria și numărul actului de identitate, cetățenia, domiciliul sau

reședința. În cazul asociațiilor constituite/conduse doar de persoane fizice, nu este obligatorie depunerea declarației pe propria răspundere atunci când singurii beneficiari reali sunt persoanele fizice ale căror date de identificare sunt cuprinse în documentele din dosar, caz în care completarea registrului central se va face din oficiu pe baza acestora și conform regulilor prevăzute la art. 4 din Legea nr. 129/2019 pentru prevenirea și combaterea spălării banilor și finanțării terorismului, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative, cu modificările și completările ulterioare;

e) dovada disponibilității denumirii eliberată de Ministerul Justiției sau, după caz, refuzul motivat al eliberării acesteia.”

Se constată depuse în cauză: statutul, hotărârea nr. 21/2022 a Consiliului Local al Comunei Lunca de Jos, contract de comodat nr. 13 încheiat la data de 23.06.2022, extras de carte funciară nr. 50968 Lunca de Jos, nr. Cad. 50968 (CF vechi nr. 1233 Mihăileni, nr. topografic 12123/9/1) dovadă disponibilității denumirii, certificate de cazier fiscal, cărți de identitate, declarație pe proprie răspundere.

În raport de considerentele prezentate, în temeiul dispozițiilor art.8 din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000, va admite cererea formulată și va dispune înscrierea **petentei ASOCIAȚIA LOKI SPORT EGYESULET**, cu sediul în comuna Lunca de Jos, sat Lunca de Jos, nr. 488, județul Harghita.

În temeiul art.17 alin.(3) din Ordinul Nr. 954/B/C din 26 aprilie 2000 pentru aprobarea Regulamentului privind organizarea Registrului asociațiilor și fundațiilor, Registrului federațiilor și Registrului național al persoanelor juridice fără scop patrimonial, va dispune comunicarea la data când prezenta încheiere rămâne definitivă, a acesteia, împreună cu statutul asociației, pe seama Ministerului Justiției.

În temeiul art.8 alin.(3) din Ordonanța Guvernului nr. 26/2000, va dispune comunicarea prezentei încheieri la data rămânerii definitive, pe seama Administrației Finanțelor Publice Miercurea Ciuc, urmând a se menționa numărul de înscriere din registru.

În temeiul art. 11 alin 2 din OG nr. 26/2000, prezenta încheiere împreună cu o copie a statutului se va comunica Parchetului de pe lângă Judecătoria Miercurea Ciuc.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII,
DISPUNE:**

Admite cererea formulată de petenta **ASOCIAȚIA LOKI SPORT EGYESULET**, prin împuternicit **BALLA LASZLO**, cu domiciliul în comuna Lunca de Jos, sat Valea Capelei, nr. 199, județul Harghita, iar în consecință:

Dispune înscrierea în registrul asociațiilor și fundațiilor ce se găsește la grefa Judecătoriei Miercurea Ciuc, a **petentei ASOCIAȚIA LOKI SPORT EGYESULET**, cu sediul în comuna Lunca de Jos, sat Lunca de Jos, nr. 488, județul Harghita.

Dispune comunicarea la data când prezenta încheiere rămâne definitivă, a acesteia, împreună cu statutul asociației pe seama Ministerului Justiției.

Dispune comunicarea prezentei la data rămânerii definitive Administrației Finanțelor Publice Miercurea Ciuc.

Dispune comunicarea prezentei încheieri împreună cu o copie a statutului Parchetului de pe lângă Judecătoria Miercurea Ciuc.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței, azi, 29.09.2022.

PREȘEDINTE,
Aura Mădălina Tudor

GREFIER,
Laszlo Edit



SENTINȚA ESTE
DEFINITIVĂ

